
Мирослав Лазански: Вучић у Паризу мудро и државнички истрпео, његово реаговање је било председничко
понедељак, 12 новембар 2018 15:36

 Није било никакве логике у томе што је Хашим Тачи током церемоније у Паризу седео
одмах иза светских лидера, за разлику од Александра Вучића, али је српски председник
у тој ситуацији реаговао државнички, оценио је војни коментатор листа Политика и
народни посланик СНС-а Мирослав Лазански.

    "У дипломатији су често протокол и форма важнији од суштине. То што се сад ваде да
су ишли абецедом... а да ли су војници гинули по абецеди", рекао је Лазански говорећи о
распореду седења на централној свечаности обележавања Дан примирја у Паризу, на
којој су присуствовали бројни светски лидери.

  

Париз није показао поштовање за српске жртве, којих је у Првом светском рату било
1.240.000, казао је он и додао да је то одраз спољне политике.

  

"Ангела Меркел била је у прво реду, а Немачка је изгубила рат. Али то разумем јер је то
тај двојац, али не разумем зашто Тачи да седи у другом реду, нема логике. Наравно да је
то одраз спољне политике Француске, јер то нема везе са улогом у Првом светском рату.
Србија је скратила време тог рата за најмање месец дана", рекао је.

  

Лазански је оценио и да је реаговање Вучића у тој ситуацији било - председничко.
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"Шта је друго могао да уради, вероватно је своје емоције задржао у себи, није му било
драго, али није могао другачије да поступи. То је мудро државнички истрпео, није било
лако, али и нама је поручио да је свестан о чему се радило тамо", додао је.

  

Има критике, власт је толерантна 

  

На питање какав је праг толераниције ове власти према критици, Лазански је рекао да
критика излази у новинама, на телевизији, што значи да је власт – толерантна.

  

"Видите да критика излази у новинама, ту је ваша телевизија, лист Данас, значи има
критике. Кад критика излази у новинама, то значи да је власт толерантна. Које друго
мерило постоји, јел имате неки кантар, вагу", упитао је Лазански.

  

 Говорећи о карикатури на насловној страни Данаса, која је недавно изазвала критике
представника власти, Лазански је рекао да није у реду стављати карикатуру Хитлера у
корелацију са неким политичарем, кад се зна шта је народ у Србији доживео од у Другом
светском рату од немачке војске.

  

"И сатира има границу. На простору Србије цртати Хитлера тако, стварно нема смисла.
Они овде нису симбол тоталитаризма, већ убијања. Неукусно је", казао је.

  

Он је рекао и да се власт оградила од насловне странице Илустроване, као и да је њена
реакција у том случају била примерена.

  

"Можда министарство културе није реаговало, али реаговао је председник Србије.
Закаснили су, промашлили су, требало је да реагују, то је пропуст Министарства културе,
и то озбиљан пропуст, али је реаговао председник", оценио је Лазански. 
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Видети  још:

  

Ђорђе Вукадиновић: После скандала са истицањем заставе „Косова“ у Нотр Даму,
Вучић није ни требало да иде у Париз - место му је било на паради која је морала
бити организована у Београду

  

У Паризу обележено 100 година од завршетка Првог светског рата; Макрон:
Историја прети да понови свој трагични ток; Домаћини прославе сместили Хашима
Тачија непосредно иза Меркелове, Трампа и Путина; Вучић скрајнут

  

(Н1)
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